
Referat af generalforsamling
Schæferhundeklubben Kreds 55 - Furesø

Onsdag den 31. januar 2024, kl. 19.00
I Teatersalen i Farum Kulturhus
Stavnsholtvej 3, 3520 Farum

Formand Christina Hald bød velkommen og konstaterede, at det var dejligt, at så mange var
mødt op. Herefter foreslog formanden, på vegne af bestyrelsen, René Jørgensen som dirigent.

1. Valg af dirigent
René Jørgensen blev valgt som dirigent og takkede for valget.
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt efter vedtægterne og derfor
kan afholdes som planlagt.
Ingen har indvendinger mod afholdelsen og generalforsamlingen er dermed i gang.

Der er referent til stede; det er sekretær Pernille Dohlmann.
Der er 36 stemmeberettigede til stede.

2. Valg af 2 stemmetællere
I tilfælde af at der skal stemmes på generalforsamlingen, er der brug for 2 stemmetællere. Linda
Milton og Jørgen Blangsted meldte sig på opfordring fra dirigenten.
De blev begge valgt.

3. Formandens beretning fremlægges til godkendelse
Beretningen har ligget på hjemmesiden og er blevet sendt ud sammen med indkaldelsen per
mail.
Dirigenten spurgte om nogle havde spørgsmål til beregningen. Det var ikke tilfældet.
Formanden har ikke supplerende kommentarer, og beretningen blev derfor sat til afstemning.
Beretningen blev godkendt af forsamlingen.

4. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse og meddelelse af ansvarsfrihed
Regnskabet er sendt til medlemmerne en uge inden generalforsamlingen på mail og kasserer
Yvonne Beicker fremlagde de forskellige poster.

Dirigenten spurgte om der var spørgsmål/kommentarer fra forsamlingen og der var følgende:

René Jørgensen:
Posten med vedligeholdelsen af pladsen er på over 22.000 kr, hvorfor er det steget så meget i
forhold til 2022, hvor det var 15.000 kr?
Svar fra kredsens revisor Britta Thomsen: Det er fordi vi har måttet få slået græsset ekstra og i
2022 var det så tørt at vi ikke fik slået det ret meget.



Hertil havde formanden en supplerende kommentar:
Vi er i dialog med kommunen om at få etableret robotplæneklippere på arealet ligesom mange
andre kommunale arealer har i Furesø Kommune. Det vil betyde, at vi ikke skal betale for
græsslåninger fremadrettet, hvis vi lykkes med at få dem.

Marianne Rimborg:
Vi afskriver vandtilsluningen over 10 år, hvorfor ikke over 20 som man må?
Svar fra revisoren: Fordi det først er etableret i slutningen af året.
Det kan ændre sig til næste års regnskab.

Herefter blev det særskilt regnskab for etablering af klubhus gennemgået af formanden:
Vi har fået ret meget mere for pengene, end vi oprindeligt havde forventet da vi i sin tid holdt
orienteringsmøde om planerne.
Vi talte i starten om en udgift på omkring 280.000.- kr. for et råt hus, dvs. uden køkken, toilet og
andet inventar.
Vi endte med et helt færdigt hus for 323.000.- kr., og alt er nu på plads med tilladelser mv.
Og kredsen har stadig en sund økonomi.med penge på kontoen.

Dirigenten spurgte herefter om der var andre kommentarer til regnskabet. Det var ikke tilfældet.

Regnskabet blev sat til godkendelse og godkendt af forsamlingen.

5. Indkomne forslag
Der var ingen indkomne forslag.

6. Valg:
a) Valg af næstformand (Janni Ysbæk-Nielsen genopstiller)

Der var ingen modkandidater og Janni blev genvalgt for 2 år.

b) Valg af kasserer (Yvonne Beicker genopstiller ikke, Camilla Madsen stiller
op til posten).
Camilla orienterer om at hun i sit professionelle virke er revisor og derfor
har god baggrund til at fylde posten ud.
Der var ingen modkandidater og Camilla blev valgt for 2 år.

c) Valg af sekretær (Pernille Dohlmann genopstiller)
Der var ingen modkandidater og Pernille blev genvalgt for 2 år.

d) Valg af minimum 2 suppleanter til bestyrelsen (Niels Errendal genopstiller,
Anne Dyhr genopstiller, Yvonne Beicker stiller op)
Der er ikke nogle regler i bestemmelserne om hvor mange suppleanter
der må være til bestyrelsen og de blev derfor alle tre opstillet og valgt for
1 år med følgende rækkefølge.



1. suppleant: Anne Dyhr
2. suppleant: Niels Errendal
3. suppleant: Yvonne Beicker

e) Valg af revisor
Britta Thomsen genopstiller.
Der var ingen modkandidater og Britta blev genvalgt for 1 år

f) Valg af revisorsuppleant
Linda Milton Nielsen genopstiller.
Der var ingen modkandidater og Linda blev genvalgt for 1 år.

g) Valg af 3 repræsentanter til repræsentantskabsmødet
Til repræsentantskabsmødet i Schæferhundeklubben for Danmark (også
kendt som Hovedklubben) kan vi stille med 3 repræsentanter for kredsen
(da vi er over 100 medlemmer).
Bestyrelsen foreslår:
Formand: Christina Hald
Næstformand: Janni Ysbæk-Nielsen
Medlem: Birgitte Blangsted
Der var ikke andre der gerne vil til repræsentantskabsmødet, og de tre er
derfor valgt.

h) Valg af 1-2 suppleanter til repræsentantskabsmødet
Hvis de en af de tre valgte i punkt g får forfald, skal der være én der kan
tage afsted i stedet for.
Anne Dyhr stiller op
Camilla Madsen stiller op
Der var ikke yderligere kandidater, og de blev valgt med Anne som 1.
suppleant og Camilla som 2. suppleant.

7. Evt.

Låger (Christina Hald)
Lågerne er taget af for at undgå for mange hundehømmer på banen; en lørdag samlede vi 50
hømmer op fra de hundeejere der bruger banen som lufteplads når vi ikke er der.
Meddelelsen til alle brugere er at det er en forsøgsordning (uden udløbsdato) da det er en
sundhedsrisiko for hundene med alle de hømmer
Det er i samråd med kommunen at vi laver forsøget og vi er i løbende dialog med kommunen
om dette.
Det har indtil videre hjulpet godt: der er dog nogle borgere, som har sat et hegn op i den periode
hvor de lufter deres egne hunde.



Christina har talt med kommunen om dette, og det er ikke tilladt at sætte et hegn op på en
offentlig træningsplads, så det skal vi have kommunikeret.
Det er dog tilladt for kredsen at sætte et midlertidigt hegn op i vores træningstid.

Kommentar fra René Jørgensen:
Borgerne kan henvende sig til kommunen og klage over forholdene. Varetager vores kontakt
hos kommunen vores interesser.
Svar fra formanden: Ja, det gør de og de leder også efter et alternativt sted til hundeluftning der
kan indhegnes til dem der gerne vil lufte hunde uden snor.

Information om Byggesagsgebyr (formand Christina Hald)
I forbindelse med etableringen af klubhuset har vi fået både en byggetilladelse og en
ibrugtagningstilladelse. Disse koster begge penge.
Der står i reglerne at en sådan regning kommer til ejeren af ejendommen, som er kommunen,
så vi regner ikke med at få den og vi har derfor ikke afsat penge til det i regnskabet.
Men vi er opmærksomme på, at det kan være en afgift vi får. Det er samlet set xx kr. Så hvis
den kommer, har vi rigeligt luft til at betale den.

Kommentar fra Lars Christiansen:
Tak til bestyrelsen - er forholdsvis ny hundeejer og har ikke fortrudt at han har valgt kreds 55. I
gør det godt.

Kommentar fra René Jørgensen
Har været i kredsen i over 30 år og der har været snak om klubhus, toilet og vand i al den tid.
Det er endelig lykkedes på relativt kort tid, samtidig med at vi har fået et godt forhold til
kommunen, der nu respekterer vores areal.

Kommentar fra Jan Rasmussen:
Belægningen på parkeringspladsen er ikke optimal.
Svar fra formanden: Vi har lavet et borgertip om at der er problemer med parkeringen og vi har
konstateret at der hvor de største huller er, bliver de lavet af at skraldebilerne kører derind og
vender.

Der er ikke flere punktet, dirigenten takker for god ro og orden og afslutter generalforsamlingen.


